Контрольна робота № 2                                          алгебра 7 клас.

Тема : «Одночлени».

Прізвище, ім’я______________________________________________Дата___________________

І варіант.

1 рівень

1.Яка з рівностей є правильною ?

	2∙2∙2∙2 = 2∙4
	2∙2∙2∙2 = 24
	2∙2∙2∙2 = 52
	2∙2∙2∙2 = 4∙2


2.Вкажіть правильну рівність.
	33 = 9
	33 = 27
	33 = 81
	33 = 64


3.Виконайте множення 0,5а3b2с ∙(- 2аb3с7 ) і вкажіть правильну відповідь.
	2а3 b5с6
	а4 b5с8
	0,5а4 b5с6
	-а4 b5с8


2 рівень.
4.Подайте одночлен у стандартному вигляді:

а) 0,8х2у ∙ 7х3у;                             б) -3а2b ∙ 4(а3)2 ;                         в) 32m9 n8 : 4mn4.

5.Знайдіть значення виразу:     ( 2х3у)2 ∙ у4 ,    якщо   х = 0,25,  у = 4.

3 рівень.
6. Спростіть вираз: ( -m7n8 )5 ∙ (-0,2m3n5 )4.
Контрольна робота № 2                                          алгебра 7 клас.

Тема : «Одночлени».

Прізвище, ім’я______________________________________________Дата___________________

ІІ варіант.

1 рівень

1.Яка з рівностей є правильною ?

	2∙2∙2∙2∙2 = 2∙5
	2∙2∙2∙2∙2 = 25
	2∙2∙2∙2∙2 = 52
	2∙2∙2∙2∙2 = 5∙2


2.Вкажіть правильну рівність.
	34 = 9
	34 = 12
	34 = 81
	34 = 64


3.Виконайте множення 0,5а3b2с ∙4аb3с5  і вкажіть правильну відповідь.
	2а3 b5с6
	0,2а4 b5с6
	2а4 b5с6
	-2а4 b5с6


2 рівень.

4.Подайте одночлен у стандартному вигляді:

а) 8х2у ∙ 7ху3;                             б) -3а2b ∙ 2(а5)2 ;                         в) 27m5 n8 : 3mn4.

5.Знайдіть значення виразу:     ( 3х2у)3 ∙ у3 ,    якщо   х = 2,  у = 0,5.

3 рівень.

6. Спростіть вираз: 3,6х2у2 ∙( -5х4у5) ∙ ( -2х2у).
Контрольна робота № 2                                          алгебра 7 клас.

Тема : «Одночлени».

Прізвище, ім’я______________________________________________Дата___________________

ІІІ варіант.

1 рівень

1.Яка з рівностей є правильною ?

	2∙2∙2∙2∙2∙2 = 6 ∙2
	2∙2∙2∙2∙2∙2 = 6∙26
	2∙2∙2∙2∙2∙2 = 62
	2∙2∙2∙2∙2∙2 = 26


2.Вкажіть правильну рівність.
	44 = 16
	44 = 8
	44 = 256
	44 = 64


3.Виконайте множення  -5а4b2с ∙4аb3с  і вкажіть правильну відповідь.
	2а3 b5с6
	0,2а4 b5с6
	-20а5 b5с2
	-2а4 b5с6


2 рівень.

4.Подайте одночлен у стандартному вигляді:

а) 8х2у ∙ (-7ху5)  ;                              б) -0,3а2b3 ∙ 2(а5)2 ;                         в) 32m5 n8 : 8m2n4.

5.Знайдіть значення виразу:     ( 3х2у)2 ∙ у3 ,    якщо   х = 2,  у = 5.

3 рівень.

6. Спростіть вираз: -3,6х3у3 ∙( -0,5х4у5) ∙ ( -2х2у)2.
